

03.09.2018 ДЕНЬ ЗНАНИЙ



День знаний- традиционный праздник школ России, но и дошколята с радостью и удовольствием встречают учебный год, который сделает еще старше, здоровее и умнее маленьких ребят детского сада.

В нашей группе состоялось мероприятие, посвященное Дню знаний. В праздничном зале наших воспитанников встретил веселый Карлсон. Находчивый и озорной Карлсон предложил устроить веселые соревнования и конкурсы. Задорная и радостная обстановка царила на празднике, дети пели, танцевали, играли в игры, читали стихи о детском саду.

Ребята получили много неожиданных и ярких впечатлений.

11.09.18. развлечение «Поможем Федоре»









24.09.2018 Овощи и фрукты - полезные продукты



Очень важно научить детей беречь с самого детства свое здоровье, способствовать воспитанию элементарных правил здорового образа жизни. Здоровый образ жизни немаловажен без рационального разнообразного питания. Поэтому еда должна быть не только вкусной, но и полезной. А полезная еда - это, прежде всего свежие овощи, фрукты и ягоды. Поэтому в нашей группе был проведён досуг «Овощи и фрукты - полезные продукты», который направлен на расширение знаний детей об овощах и фруктах; обогащение активного словаря; ознакомление детей с витаминами, раскрытие их значение для здоровья; закрепление знаний о гигиене питания и бережном отношении к своему здоровью.

12.10.2018

Прогулка осенью



С наступлением холодного осеннего сезона наступает самая живописная пора. Осень любит желтые, красные, оранжевые краски, а иногда осыпает нас золотом листопада. Осенние прогулки способствуют обогащению знаний детей о сезонных изменениях в жизни растений, животных, птиц, насекомых. Наши ребята играют, наблюдают, отмечают, почему не стало слышно пения птиц, почему листья осыпаются и желтеют, дышат свежим, чистым осенним воздухом. Мальчики и девочки с удовольствием собирают листья для своих будущих творений. Мы прекрасно весело и с пользой проводим время.

17.10.2018. Физкультурный досуг «По следам трех медведей»







25.10.2018 ПРАЗДНИК ОСЕНИ



На дворе пасмурно и холодно, не хватает солнечного тепла, а у нас в музыкальном зале царит теплая, доброжелательная атмосфера. В гости к ребятам заглянула Осень – красавица. На празднике дети играли в веселые игры, пели песни, исполняли танцы, отгадывали осенние загадки, рассказывали стихи.

Праздник был веселым ярким и удивительным. Мальчики и девочки получили много позитивных эмоций.

25.10.18-25.11.18 Смотр — конкурс «Лучшая кормушка для птиц. Птичья столовая».



13.11.2018 Развлечение «Птицы осенью»



24.11.2018 День Матери



В мире нет ближе и дороже человека, чем мама, давшая жизнь и все

самое хорошее, доброе и светлое. Материнская любовь делает нас сильнее и увереннее, помогает преодолевать невзгоды, заставляет верить в успех. Поэтому прекрасный, трогательный праздник «День матери» в нашей группе - это хороший повод сказать добрые слова мамам, за их бесконечное материнское терпение, за нежную ласку и веру в своих детей.

Ребята с огромной радостью принимали активное участие в празднике, получили заряд хорошего настроения и положительных эмоций.



21.12.2018 Новогодний праздник



Новый год самый волшебный праздник. Дети мечтают о волшебстве и чудесных подарках, ждут с нетерпением прихода новогоднего праздника, волшебной встречи со Снегурочкой и Дедом Морозом, верят в сказку. У каждого из ребят своя роль, и все справились с ней. Звучали песни и стихи. Дед Мороз играл с ребятами в игры, танцевал с мальчиками и девочками, шутил.

И наступил торжественный момент-вручение подарков. На утреннике было много сказочных сюрпризов и необычных превращений.

